

## 河北开铲车撞人案

## 3村民紧跟铲车用菜刀与凶手搏斗

据《潇湘晨报》

8月1日15时47分，河北省元氏县发生铲车冲撞多辆汽车事故。事故原因是铲车司机因纠纷酒后杀人，之后又驾车冲撞所致。事故造成8人死亡，20余人受伤。

2日，记者抵达现场，沿着铲车司机李现良往返大约6公里的行凶之路进行回访，大致还原李现良的行凶轨迹。

记者在采访中了解到，在这次事件中，有3名村民冒着生命危险一直跟在铲车后面，并不断进行阻止，最后在煤场将凶手制服，之后民警赶到，将其带走。

## 1 煤场：掀翻房屋压死一名客户

1日中午，地处河北省会石家庄不远处的元氏县南佐镇井元公路上，到处尘土飞扬，破破烂烂的道路上运煤车川流不息。

离井元公路只有几百米的事发地盛兴煤场，当天中午有一场酒宴。

根据当地媒体报道，警方的说法是，这天中午煤场老板邀请铲车司机李现良与煤场业务员一起喝酒。在此过程中，李与业务员发生口角，随后相互拉扯推搡。

据报道，李现良恼羞成怒，于

1日下午3时47分驾驶铲车将一所简易房推倒。房屋倒塌时，房内的两名煤场负责人和业务员从简易房跑出，房间内休息的一名山东客户被砸死。

记者2日在盛兴煤场看到，铲车停在他第一次铲倒的房间旁，驾驶座上到处是血，铲车边沿全是缺口。

而在同一地方有两个煤场，有4间房屋被推倒，一台大货车车头被掀翻，据说场内多辆小车被压坏。

在一条路上，李再次开车闯进



被铲车撞坏的快餐店，老板闷头坐在里面。

## 2 煤检中心：村民开始跟随

大捣煤场后，李现良将车开出门口的旅游路，然后上了县际公路井元路，朝南佐镇方向开去。

目击者说，李在路上见车就顶、掀、压，一路上掀翻多台货车、小车。一辆翻斗车被他顶下公路，最后冲翻一处围墙撞入煤场。

一台奥迪车被李用翻斗压了两次，仍然没有压下去，司机惊恐逃出。李再次用铲车铲起奥迪车，使这台车连翻几个滚。

在一个加油站旁，李拱翻了几台车，然后到了1.5公里外的煤炭检测中心。

检测中心的年轻姑娘赵兴正在门口，看见一台铲车将一辆面包车压扁，开始还以为两人有纠纷。没想到一台白色捷达经过时，再次被铲车拍打。司机抱着一个小孩惊恐地逃到检测中心。这时又一台白色小车经过，再次被李现良用铲车打。

赵兴意识到问题不对，连忙掏出手机报警。等到她一抬头，铲车已经到了她面前，她连忙从铲车底下逃出，跑回后院不敢出来，而铲

车则将外墙全部挤倒，里面很多仪器被压坏。

当天下午4点半左右，检测中心负责人、南佐镇西北街村村民王竹华此时跟儿子正在家搞装修。接到电话后大吃一惊，连忙驾着捷达车追出去。

“我开始搞不清到底是怎么回事。”王竹华说。

车子开出去，发现一路是被撞坏、压坏的车辆，有人已经死亡，伤者很多，他意识到问题很严重。

几分钟后，他已经看见了那辆铲车。“见车就拍，见房就撞。”王竹华说。

在监测站旁有一家“顺路发”驴肉快餐店。李现良铲了一台小车，然后撞向餐厅。

2日，在这个快餐店，记者看到一个女人坐在废墟里发呆，一张餐桌上还残留着几碟菜肴。她的儿子曹先生告诉记者，当时里面有5个客人在吃饭，他在后面听到巨响吓坏了，以为是大货车不小心撞过来了，没想到是大铲车故意撞的。

“损失上万。有个客人头部和后背都受了伤。”

商业街尽头，又是井元路。李现良开车又往煤场方向走。跟在后面的王竹华愤怒而又紧张。

折入井元公路后，又是一个加油站。

“去，找点东西，不然不好对付他。”王竹华对20岁的儿子王肖波说。

王肖波下车，跑入加油站的一个厨房，抓了把菜刀跑出来。车上，除了他们父子俩，还有一个同村村民王新江。这时，有很多群众、受害者的家属也跟在铲车后面。有些人用石头打，有些人愤怒地骂。

再次回到第一个加油站时，铲车的速度慢下来了。王肖波说，已

经下车跟在后面的他乘机连跳带上了铲车。

他对铲车司机大叫“停车”，李现良却没有听，他在用车撞墙时很多砖头落入驾驶室，他拿起砖头扔向王肖波，被王一一躲开。

之后，李现良又从驾驶室拿起一根铁棒，打向王肖波。

王肖波说，如果此时跳车，很可能被他砸死，不跳车，则又可能被他打下车。“幸亏棍子短，打不到我。”在形势危急的情况下，王肖波说他只好继续爬上去，并趁司机用铁棍打他时反手用菜刀砍他的手。有几刀砍中了司机左手的胳膊和手腕。

## 3 去南佐镇路上：拍压公交车

1日下午5时许，在检测中心前面百米左右，李现良撞了几台车，然后掉头上了去南佐镇的旧路。

“我们在他后面三四十米，不敢靠近，也不敢让他跑了。”王竹华说。

王竹华说，在一个工厂附近，铲车先后拍压攻击两辆公交车，一个乘客当场死亡。

铲车还将一个冰糕摊撞翻，老板吓得惊慌逃跑。这一路死伤多人。

进入镇中心后，李现良开车再次折转进入商业街，在路上用轮胎碾压两辆摩托车，其中一个叫妞妞的小女孩死亡。

## 4 重返井元路：生死搏斗

商业街尽头，又是井元路。李现良开车又往煤场方向走。跟在后面的王竹华愤怒而又紧张。

折入井元公路后，又是一个加油站。

“去，找点东西，不然不好对付他。”王竹华对20岁的儿子王肖波说。

王肖波下车，跑入加油站的一个厨房，抓了把菜刀跑出来。车上，除了他们父子俩，还有一个同村村民王新江。这时，有很多群众、受害者的家属也跟在铲车后面。有些人用石头打，有些人愤怒地骂。

再次回到第一个加油站时，铲车的速度慢下来了。王肖波说，已

经下车跟在后面的他乘机连跳带上了铲车。

他对铲车司机大叫“停车”，李现良却没有听，他在用车撞墙时很多砖头落入驾驶室，他拿起砖头扔向王肖波，被王一一躲开。

之后，李现良又从驾驶室拿起一根铁棒，打向王肖波。

王肖波说，如果此时跳车，很可能被他砸死，不跳车，则又可能被他打下车。“幸亏棍子短，打不到我。”

在形势危急的情况下，王肖波说他只好继续爬上去，并趁司机用铁棍打他时反手用菜刀砍他的手。有几刀砍中了司机左手的胳膊和手腕。

## 5 回到煤场：被村民制服

过了第一个加油站，有一个路口正是通向王竹华村里的。“他准备往村里开。”王竹华说，如果开进村，不知道有多少房屋要被撞倒，多少人会死伤。

这时村民王新江跑到车边，用石头猛击李现良。李恼羞成怒，开

记者后来在铲车上看到，驾驶室里到处是血迹，这正是王肖波砍伤李现良胳膊后流的血。

被砍伤的李现良被激怒了，前面停着他撞坏的大货车，他加大油门朝大货车撞去。

“把我急死了。”王竹华说，他看到两车相撞后火花四溅，不知道儿子怎么样了。

幸亏左边有一排上车的梯子，王肖波说他躲在梯子后面，没被挤着，但是背上多处刮伤。后来车速慢了，王肖波连忙跳下，脚后跟被碰伤。

王竹华心跳到了嗓子眼儿。他跟儿子说，你不要去了。

## 帮您的孩子考入理想的中学和大学

## ——中小学生个性化辅导，名师一对一，迅速提高成绩！

★优秀教师“一对一”辅导（可上门），专用教案，把握重点，节省时间，确保效果！  
★小学生托管，初中、高中各年级同步辅导，毕业班考生冲刺，小升初签约冲刺“二外”！  
★首倡“个性化辅导”：一个孩子一套辅导方案，全面解决您孩子的学习问题！  
★经过历届中考和高考实际检验，拥有众多成功案例！针对中考和高考进行内部预测！  
★两个月内，单科提高20分，总分提高80分！  
★签订辅导目标，不达标按协议退还服务费！

著名辅导品牌“学吧教育”，校区遍布全国！  
“教育人先进单位”，四年品质保证，值得家长信赖！

咨询：(0379)62208091 62208092

西工 中州中路数码 大厦B座809室 润西 牡丹广场壹品 天下A座601室 老城 中州东路金苹果 商务中心四层

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	省级示范中学	国家重点大学
全面提高型	市级示范中学	一类本科
基础辅导型	优质中学	二类本科



一流媒体  
传承文明

咨询电话：63256081  
63257196  
地址：洛阳新区开元大道218号  
洛阳日报报业集团3楼  
分册广告部仍在定鼎南路27号办公

走遍世界 洛阳中旅与大自然强强联手

品质旅游联盟 许可证号：L-HEN-GJ0015 L-HEN-GN02781 质量守信 优质服务 洛阳“十佳”优秀旅行社

惊险刺激  
浪涛沉浮  
灌河军事漂+老君洞/石门湖/银杏沟 268元  
豫西大峡谷+漂流 268元  
持旅游年票和公交月票报名，每人再优惠30元。  
中国赏月名山  
——中国道教圣地  
王山1日游 158元/人  
王山+皇城相府 280元/人

国内线路  
港澳双飞5日游 1280元/人  
海南双飞5日游 (时价)  
昆明、大理、丽江双飞7日游 (时价)  
九寨沟+黄龙 双飞5日游 (时价)  
西藏+拉萨+纳木错 双卧7日游  
出境线路  
新马泰全线10日游 3680元  
单韩国豪华邮轮 2580元  
日本韩国全线10日游 7580元  
热线电话：65880665 18939007888